

刘嘉玲庆生 梁朝伟迟到

刘嘉玲前晚在其上海的酒吧内与好友庆祝生日,忙于赶戏的梁朝伟,在晚上11时许才匆匆到场,幸好赶得及与寿星女齐切蛋糕。众人于酒吧内狂欢数小时后离开,现场8名保安全程不时驱赶记者,及以手挡记者镜头。

昨日凌晨,胡军、吴毅将纷纷从前门高调走出,胡军还手指记者说:“你们要祝刘嘉玲生日快乐哦。”看得出他喝多了。刘嘉玲则非常低调,在赶走门口记者后,她带着两位助理独自从后门溜出去。刘嘉玲依然穿着貂皮大衣,走下钢铁的后门楼梯,小心翼翼,然后上豪华名车绝尘而去。 王文

南京人自筹 当代油画展

近日,由南京人组织的一场今年中国规模最大的油画展在上海美术馆开展。据了解,这个名为《变异的图像中国当代油画邀请展》,集中展示了尹朝阳、张小涛、赵能智等28位艺术家的56幅新创作的作品。

“这场油画展集中了当今中国最新锐的油画家的作品,56幅作品已经被南京的一位收藏家以千万元收购。”该油画展的策展人刘春杰告诉记者,因为这些画家的作品被外界十分看好,而且今年全国还没有举办过这么大规模的当代油画展,所以,为了办这个展览,上海美术馆特意推掉了其他展览,腾出三个展厅专供28幅作品陈列。

快报记者 胡玉梅

百事新星今晚决赛 “明星”备战直叫苦



参赛选手张婷

他们是一群百事新星,颗颗耀眼;他们有傲人的资本,有绚烂的光芒;他们即将绽放在江苏总决赛的舞台。可是到了百事新星训练营,他们都要适应最单纯的身份——学生。为了让选手们今晚的决赛中发挥得更好,主办方特意在比赛前为选手安排了为期两天的封闭式集训。昨天,记者进行了一次“探营”,发现老师非常严厉,面对新星也完全没有丁点人情可言。

老师严厉

从南京、镇江、扬州、徐州脱颖而出的20名选手前两天陆续赶到南京,参加集训。也许是还沉静在比赛的喜悦里,对于舞蹈老师第一次的集合,他们都慢吞吞走上场。老师看在眼里,厉声批评道:“看你们就特别松,都不在状态上。”“明星们”突然被吓愣住了。过一会,刚想松口气,老师又开始说:“迟到的选手,站出来,说说原因。”就像“军训”的情景再现。这就是百事训练营的一幕!严厉的还在后面呢。一个动作教下去,谁跳不好,就要连累大家一起重跳,直到跳好跳齐了为止,要不然谁都别想休息。

“明星”露怯

刘军因为长得、唱得都像周杰伦,一直被冠以“小周杰伦”的称号。培训现场,大家似乎早忘记他的真名,都管他叫“杰伦”。不过,这位“大明星”也有露怯的时候——舞技不佳。刘军告诉记者:“周杰伦唱歌时不怎么跳舞,所以我从来没有专门练过舞蹈,可参加百事新星大赛,开场舞分数的比重还挺大的!”为此,刘军每次培训结束后,回到住处都自己给自己“开小灶”。他感慨说:“唉!以前我总觉得当歌星只要把歌唱好,就OK了,但从这次培训,我才知道,要当一位全面的明星,还真不容易!”



参赛选手杨森

为培训弃金

最刻苦最用功的选手要属张婷了。每个舞蹈动作,她都认真真地力求做到位。记者了解到,为了参加培训,张婷可是“损失”了不少钱。“我本来每天晚上都要去酒吧唱歌,一个晚上能挣500块钱。为了培训,我特意推掉了5个场子,算起来有2500块钱呢!”张婷告诉记者,她曾经在家乡宜兴开过歌友会,演唱经历不少,但从未有一个老师“一对一”地这样对自己的声音、舞姿进行过指导,“培训的机会是很难得的,即使这次没有得奖,我也不会觉得后悔!”

快报记者 史丽君

唱歌演戏样样得手 周杰伦下个目标是导演

周杰伦参与的大片《满城尽带黄金甲》马上就要在全国上映,这位“金马”新人对自己在第二部电影中的表现相当满意,直言比上一部的演技有进步,并大方地给自己打85分。不过,一向我行我素的周杰伦还是没忘记要各位影迷批评指教,毕竟演戏不是自己的专业。

不过,周杰伦还是忍不住庆幸自己有如此的好运气,能顺利地实现歌手和演员的梦想,越战越勇的他又定下了下一个雄伟目标,那就是当导演。一向耍酷的他边说边开起了玩笑,笑言担心别人不敢来演他执导的电影,所以只好自导自演了。至于会给自己安排什么角色,他的回答是音乐家。“从小就想着当音乐家,只是没想到生活中成了歌手,

如果能在电影中实现小时候的梦想就好了。”

外形叛逆的周杰伦其实是个不折不扣的孝子,这也是他能在《黄金甲》中感情爆发,投入演绎那位为了母后不惜与皇帝父亲翻脸,乃至送上自己性命的二王子的一个原因。谈起电影中的母后巩固,周杰伦夸赞巩固很漂亮,身材也相当劲爆,演技也很好,但当被问及现实生活中有巩固这样一位母亲他会不会非常高兴时,哪知周杰伦摇摇头,“可能是巩固还很年轻的缘故吧,她远没有我妈妈慈祥。”周杰伦对母亲的爱溢于言表,他甚至孝顺到交朋友也要让妈妈过目,接受妈妈的考察。“交朋友的第一原则就是要妈妈喜欢,妈妈看人很准,我交的朋友妈妈都还喜欢。” 周维

《赤壁》弃用刘德华 吴宇森自称欠了情

“我欠刘德华一份友情。我一直对他非常仰慕,希望下次可以合作。”昨日,身在北京的吴宇森接受专访时,承认新片《赤壁之战》“弃用”刘德华。谈及不用刘德华的原因,吴宇森说:“刘德华还有其他的戏要拍,时间安排不过来。他本身是非常优秀的演员,这几年为扶持新导演做出了很大贡献。我非常敬重他,以后一定会找机会合作。”而刘德华所钟情的赵子龙这个角色,将由邹兆龙出演。

对于外界一直众说纷纭的演员阵容,吴宇森透露:五大主角已全部确定——周润

发、梁朝伟、林志玲、邹兆龙、张震将铁定出演。其中,张震最后加盟,将饰演孙权。

谈及影片主题,吴宇森表示:“除友情和浪漫外,我将着重表现中国人的智慧、精神和文化,让外国人看看真正的中国人是什么样子。”另据吴宇森透露,《赤壁之战》剧组目前正在河北搭景,影片将于明年3月中旬开拍。 喻德木

